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TÁJÉKOZTATÓ A SAJTÓ RÉSZÉRE
2013.01.08.

A Magyar Gépjárműimportőrök Egyesülete értékelése a 2012. évi új gépjármű forgalomba helyezési piacról

A tények 2012-ről:

A magyar gépjármű piacon az új személyautó forgalomba helyezések összességében közel 18%-al nőttek.
A többi szegmensben enyhe csökkenéseket tapasztalhattunk, ami a kishaszon járműveknél közel 5%, a nagyhaszon járműveknél kicsit több mint 3%, a motorkerékpároknál pedig 8% volt.

A teljes új gépjármű piac 11%-ot nőtt.

Értékelésünk:

A személygépjármű forgalomba helyezés növekedése örvendetes tény, azonban van néhány tényező, amely legalább is árnyalja a képet. A legfontosabb, hogy a céges vásárlás aránya elérte, sőt esetenként meghaladta a 80%-ot, ami igen egészségtelen arány és egyértelműen jelzi, hogy a magán vásárlók továbbra sem jelentek meg a piacon. A 2008. évi válság előtt a magán vásárlók aránya volt 70% körüli, amit egészségesnek nevezhetünk. Tekintettel arra, hogy a céges vásárlások jelentős mennyiségi bővülése nem várható, 2013-ra a magán vásárlók lassú visszatérése mozdíthat elsősorban a piacon, amelyhez a gépjármű finanszírozás élénkülése is szükséges. Ennek megfelelően előrejelzésünkben óvatos növekedést feltételezünk.
A kishaszon jármű piac a második félévben torpant meg, így az egész évre végül csökkenést eredményezett. Ez részben a magánhasználatú kishaszon járművek forgalma megtorpanásából, részben a használók takarékosabb gazdálkodásából adódik Véleményünk szerint jelentős előrelépés itt sem várható, a piac minimális növekedését gondoljuk.

A nagyhaszon járművek esetében a 2011. évi jelentős előrelépés és piaci növekedés után várható volt némi megtorpanás, amely örömünkre kisebb lett, mint amire számítottunk. Ezen a piacon is szolid emelkedést várunk 2013-ban.

A legnagyobb válság a motorkerékpár piacot sújtja most már negyedik éve. Annak ellenére, hogy a 125 ccm hengerűrtartalmú motorok az év tavasza óta vezethetők „B” kategóriás jogosítvánnyal, a várt és más európai országokban tapasztalt forgalomnövekedést ez a lehetőség nem motiválta. Ennek megfelelően az előrejelzésünk itt is óvatos fejlődést feltételez.
Általánosságban: elmondhatjuk, hogy a négy év alatt drasztikusan lecsökkent kereskedői és szerviz kapacitás fenntartásához hosszabb távon a 2012-es és ehhez hasonló volumenű és szerkezetű (magán-cég arány) piac fennmaradása további súlyos problémát jelenthet a legális szakmára nézve, hiszen az ellátatlanul maradó területekre áramlanak elsősorban a feketegazdaság szereplői kereskedelmi és javítói vonalon egyaránt. A Parlament által elfogadott jogszabály, mely lehetővé teszi, hogy a céges autók javítási és karbantartási ÁFA tartalma 50%-a visszaigényelhető 2013. január elsejétől fontos lépés a javítói ágazat tisztítása érdekében, amelyet továbbiaknak kell követniük.
MGE – együttműködve az Autós Nagykoalícióval – jelentős erőfeszítéseket tett és tesz annak érdekében, hogy a legális kereskedelmi és javítói szakma az ügyfelek, a környezet védelme és a balesetbiztonság érdekében fennmaradjon és fejlődjön, a feketegazdaság visszaszoruljon. Ennek érdekében indítottuk el és folytatjuk az értünkhozzá.hu kommunikációs kampányt, amelynek keretében a márkaszervizek hiteles és valós értékeit mutatjuk be.

Fontosnak tartjuk hangsúlyozni, hogy a mobilitás nem csak a szabad helyváltoztatás és ezzel a szabadság öröméről szól, hanem felelősségről is a többi közlekedő biztonságával és a környezettel szemben. Ennek megfelelően a mobilitással kapcsolatosan tudomásul kell venni, hogy a járművek beszerzése, fenntartása és használata a szabadság és felelősség kettősség mentén pénzbe kerül, így azok a megoldások, amelyeket sokan a feketegazdaság fokozottabb használatában látnak üdvözítőnek teljes tévutat jelentenek.

Használt autó import szerepe: Szeretnénk felhívni a figyelmet arra a tényre, hogy a jelentősen növekvő használt autó import szerkezete igen kedvezőtlen irányt vett. 2008 és 2012 között az 1-5 éves korú használt autók aránya 76%-ról 25%-ra esett vissza, miközben a 11-15 éves autók aránya 5%-ról 34%-ra, a 15 évnél idősebb autók aránya pedig 3%-ról 21%-ra emelkedett. Mindez azt jelenti, hogy az ország Európa roncstemetőjévé válásának folyamata beindult, mivel a behozott használt autók 55%-a idősebb 11 évesnél. Ez senkinek nem lehet érdeke. A használt autó importon belül 30%-ot képviselnek a magas fogyasztású prémium autók, ami indokolatlanná teszi a használt import körüli olyan szociális kommunikációt, hogy a szegényebb rétegeknek olcsón kell autóhoz jutniuk. Ezen autók üzemeltetési költségei magasak, így semmi nem indokolja, hogy a szegénységgel bármiféle kapcsolatba hozzuk ezek behozatalát. A rendkívül öreg autók behozatalának akadálytalanná tétele káros a környezetre és még azoknak az anyagi érdekeit sem szolgálja, akik ezeket megvásárolják. Valamennyi magyar ember érdeke, hogy az állam akadályozza meg az ország roncstemetőjévé válását.

A tények kedvéért szeretnénk kiemelni, hogy MGE egyetlen pillanatig sem gondolja, hogy ezek helyett az öreg autók helyett az új gépjármű eladás fog növekedni, de mint az autós szakmában érdekelt szervezet, kötelességének érzi megfogalmazni aggályait a használt autó importban tapasztalható rendkívül kedvezőtlen folyamatok kapcsán, és kezdeményezni ennek korlátozását, visszafordítását.

MGE elnöksége piaci előrejelzése a 2013. éves új gépjármű forgalomba helyezési piacra:






2012. tény

2013. előrejelzés
Növekedés
Személyautók



53 060


58 000


  9,4%

Kishaszon járművek


10 899


12 000


  9,0%

Összesen



63 959


70 000


  9,4%

Nagyhaszon járművek


  4 171


  4 400  


  5,5%


Motorkerékpárok (rendszámos)
  1 799


  2 000


11,0%

Teljes piac (buszok nélkül)

69 929


76 400


  9,3%

További információval, készséggel rendelkezésre állok.

Erdélyi Péter 
ügyvezető elnök
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